

محمد حسین جواهری عزیز ۲ - استاد زمانی کارشناسی کامپیوتر / آزاد کالج
شماره دانشجویی : ۱۰۷۰۵۵۴۳۸
تاریخ : ۱۴۰۲، ۲۵

$$\frac{\kappa}{\mu} \sqrt{\mu} \gamma \left(\frac{\kappa}{\mu} \sqrt{\mu} \gamma \right) \rightarrow R^B \gamma \sqrt{\mu} \rightarrow R' \sqrt{\mu} \gamma R \rightarrow C, \kappa \epsilon_0 R' \quad -1$$

$$\rightarrow C, \kappa \epsilon_0 \sqrt{\mu} \gamma R$$

$$U = \frac{1}{r} C V^T \rightarrow U' = I, I U \rightarrow U' = \frac{1}{r} C V'^T \rightarrow \frac{U'}{U} = \frac{r^T}{V^T} = I, I \rightarrow$$

$$\frac{v'}{v} \approx \sqrt{1.1} \Rightarrow \frac{v' - v}{v} \approx 1.05 (\sqrt{1.1} - 1) \approx 1.05 \times \Delta v \approx 5.9\%$$

$$\Rightarrow \Delta U \approx 1.9\%$$

$$\begin{aligned}
 & V(u) = a + \frac{b-a}{L}u \rightarrow A(u) = \pi V^2(u) \rightarrow dR = \rho \frac{du}{A(u)} \rightarrow \\
 & dR = \frac{\rho du}{\pi (a + \frac{b-a}{L}u)^2} \rightarrow R = \frac{\rho}{\pi} \int_0^L \frac{du}{(a + \frac{b-a}{L}u)^2} \rightarrow u = a + \frac{b-a}{L}u \rightarrow \\
 & du = \frac{L}{b-a} du \rightarrow R = \frac{\rho L}{\pi(b-a)} \int_a^b \frac{du}{u^2} = \frac{\rho L}{\pi(b-a)} \left[-\frac{1}{u} \right]_a^b = \frac{\rho L}{\pi(b-a)} \left(\frac{1}{a} - \frac{1}{b} \right) \\
 & \rightarrow \frac{1}{a} - \frac{1}{b} = \frac{b-a}{ab} \rightarrow R = \frac{\rho L}{\pi ab}
 \end{aligned}$$

$$\rho_s T^R R, \rho'_s T^R R \rightarrow \frac{\rho'}{\rho} = \frac{T^R R'}{T^R R} \Rightarrow \rho'_s T^R R' \rightarrow \frac{R'}{R} = \frac{\rho'_s}{\rho_s} \rightarrow$$

$$\frac{R'}{R} = \frac{1\omega}{1} \quad R_s \rho \frac{L}{A} \rightarrow A L_s A' L' \rightarrow \mu_s \frac{L'}{L} \rightarrow \frac{A'}{A} = \frac{1}{a} \rightarrow \frac{R'}{R} = \frac{L' A}{L A'} = \mu^R$$

$$\mu^R = \frac{1\omega}{1} \rightarrow \frac{L'}{L} = \sqrt{\frac{1\omega}{1}} \approx 1.17V, \quad \frac{A'}{A} = \frac{1}{a} = \sqrt{\frac{1}{1\omega}} \approx 0.1V^R$$

محمد حسن جوادى، فزى ۲، استاد زماى، کارشناسى کامپیوتر / آزاد درج، شماره دانشي: ۱۰۷، ۱۴۵۵ ه. ش.

تاریخ: ۲۱، ۴، ۱۴۰۵

$$\begin{aligned} V_{ab} &= V_a - V_b \rightarrow V_{ab} = 2R_1 I_1 + \mathcal{E}_1 \rightarrow I_1 = \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_1}{2R_1} \rightarrow V_{ab} = R_2 I_2 + \mathcal{E}_2 \rightarrow \\ I_2 &= \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_2}{R_2}, V_{ab} = 2R_1 I_1 + \mathcal{E}_1 \rightarrow I_1 = \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_1}{2R_1} \rightarrow I_1 + I_2 + I_3 = 0 \Rightarrow \\ \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_1}{2R_1} + \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_2}{R_2} + \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_3}{2R_1} &= 0 \rightarrow R_2(V_{ab} - \mathcal{E}_1) + 2R_1(V_{ab} - \mathcal{E}_2) + R_1(V_{ab} - \mathcal{E}_3) = 0 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} &\rightarrow 2(R_1 + R_2)V_{ab} - R_2(\mathcal{E}_1 + \mathcal{E}_2) - 2R_1\mathcal{E}_2 = 0 \rightarrow V_{ab} = \frac{R_2(\mathcal{E}_1 + \mathcal{E}_2) + 2R_1\mathcal{E}_2}{2(R_1 + R_2)} \\ &\boxed{I_1 = \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_1}{2R_1}}, \boxed{I_2 = \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_2}{R_2}}, \boxed{I_3 = \frac{V_{ab} - \mathcal{E}_3}{2R_1}} \rightarrow \boxed{I_2 = \frac{\mathcal{E}_1 + \mathcal{E}_2 - 2\mathcal{E}_2}{2(R_1 + R_2)}} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} V_C &= \mathcal{E} \rightarrow Q = C\mathcal{E}, W_{\text{منبع}} = \int_0^Q \mathcal{E} dq \rightarrow W_{\text{منبع}} = \mathcal{E}Q \rightarrow W_{\text{منبع}} = \mathcal{E}(C\mathcal{E}) = C\mathcal{E}^2 \rightarrow U_C = \frac{1}{2}C\mathcal{E}^2 \\ \rightarrow U_C &= \frac{1}{2}C\mathcal{E}^2 \rightarrow \frac{U_C}{W_{\text{منبع}}} = \frac{\frac{1}{2}C\mathcal{E}^2}{C\mathcal{E}^2} = \frac{1}{2} \rightarrow U_C = \frac{1}{2}W_{\text{منبع}} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \vec{v} \cdot \vec{B} &= |\vec{v}| |\vec{B}| \cos \theta = v_0 \alpha + (-v_0)(-\omega) + \omega \alpha = v_0 \alpha + v_0 \omega = v_0(\alpha + \omega) \rightarrow |\vec{v}| = \frac{v_0}{\sqrt{1 - \frac{v_0^2}{c^2}}} \\ |\vec{B}| &= \sqrt{v_0^2 + (-\omega)^2 + (-v_0)^2} = \sqrt{v_0^2 + \omega^2} = \sqrt{v_0^2} = v_0 \rightarrow \cos \theta = \frac{v_0}{v_0 \sqrt{1 - \frac{v_0^2}{c^2}}} = \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v_0^2}{c^2}}} \\ \theta &= \cos^{-1} \frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v_0^2}{c^2}}} = 140^\circ \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \vec{v}_{\text{در}} &= v \sin \theta = \sqrt{v_0^2} \sqrt{1 - \left(\frac{1}{\sqrt{1 - \frac{v_0^2}{c^2}}}\right)^2} = 91,3 \text{ m/s}, |\vec{B}| = \sqrt{v_0^2 + \omega^2} = 0,0919 \text{ mT} \\ Br &= \frac{mv_{\text{در}}}{|q|B} \rightarrow m_e = 9,11 \times 10^{-31} \text{ kg}, |q_e| = 1,6 \times 10^{-19} \text{ C} \rightarrow Br = \frac{9,11 \times 10^{-31} \times 91,3}{1,6 \times 10^{-19} \times 0,0919} = 5,61 \times 10^{-9} \text{ m} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} T &= \frac{2\pi r}{v}, I = \frac{|q|v}{T} \rightarrow I = \frac{|q|v}{2\pi r} \rightarrow A = \pi r^2, \mu = IA \rightarrow \mu = \frac{|q|v}{2\pi r} \times \pi r^2 = \frac{|q|vr}{2} \\ T &= \mu/B \sin \theta \rightarrow \theta_{\text{max}} = 90^\circ \rightarrow \boxed{T_{\text{max}} = \mu/B = \frac{|q|vr}{2B}} \end{aligned}$$